

# Подільська Зоря

## Попрощалися з мужніми воїнами

На все свій час, час народження та час смерті...

Життя, яке ти коротке та швидкоплинне...

Скільки в тобі хорошого, глибокого, тернистого та безцінного.



9 травня у селі Зарванці попрощалися із 27-річним героєм **Павлом Грицаном**, котрий загинув на Луганщині. За словами сестри героя Марії Грицан, під час останньої розмови Павло сказав, що все буде добре.

- Ми спілкувалися ввечері 26 квітня, він сказав, що все з ним добре. Тоді ж він попередив, що найближчі кілька днів не зможе виходити на зв'язок, - розповідає Марія. - Виявилось, що 27 квітня в обід він загинув: вони з побратимом сиділи в окопі, туди прилетів та розірвався снаряд. Величезний уламок влучив у голову. Він помер одразу, не був пораненим. Про ймовірну загибель Павла родину повідомили, 4 травня, але усі відмовлялися в це вірити. Тому продовжували пошуки хлопця. Проте вже 5 травня інформацію про смерть підтвердили.

Народився Павло Грицан у Вінниці, проте згодом разом з родиною переїхав до Зарванців. Закінчив місцеву школу, затим політехнічний коледж та аграрний університет. Хлопець мав багато друзів, був надзвичайно працьовитим, ніколи не цурався будь-якої роботи, вирізнявся веселою вдачею, вмінням співчувати, готовністю прийти на допомогу. Він запам'ятався кожному, хто був з ним знайомий, гарним товаришем, людиною щирої вдачі, палким патріотом, безстрашним сином свого народу, котрий хотів жити у єдиній та незалежній українській державі. За словами мами Оксани Грицан, хоча син і не проходив строкову службу, проте в перші години нападу рашистів не зміг спокійно сидіти вдома й вирішив стати на захист Батьківщини. Павло записався добровольцем та вирушив на Схід. У героя залишилась батьки, сестра, дружина та маленька донечка.

Поховали Павла Грицана на місцевому кладовищі.



Того ж дня у Зарванцях попрощалися й з **Олександром Божком**. Чоловік загинув у Луганській області від осколкових поранень 27 квітня.

Олександр Божок народився у Вінниці, закінчив Одеську юридичну академію. З перших днів широкомасштабної війни чоловік пішов у тероборону міста, ніс службу на блок-постах. Проте завжди рвався на фронт, на передову.

Мати Героя Тетяна, розповідає, що Олександр був доброю та надзвичайно справедливою людиною, займався спортом, любив тварин, лікував їх.

- Він завжди нам з батьком казав, що в нього все добре. Останній дзвінок був 25 квітня, тоді Саша сказав мені, що у нього п'ять днів не буде зв'язку, щоб я не хвилювалася. Їх відправили виконувати завдання в Рубіжне, - зазначила жінка. - Вже наступного дня він був поранений, їх накрило градами. 27 квітня мій син помер в шпиталі від осколкових поранень. А я йому ще в цей час смс-ки пишу: «Сашунічка, з'явиться зв'язок, прочитаєш». А він вже був неживий... Тетяна говорить, що в той день вона нічого не відчувала, каже, завжди вірила його словам, що все буде добре. Однак 6 травня їй повідомили найстрашнішу звістку. У Олександра залишились батьки, сестра, дружина.

Йому завжди буде 33 роки, а у пам'яті рідних він назавжди залишиться добрим та справедливим сином, чоловіком, братом, другом...



3 травня на Донеччині, внаслідок обстрілу, загинув житель села Лука-Мелешківська **Олег Полярш**.

Як справжній чоловік, захисник, він виконував свій громадянський та військовий обов'язок і поліг в бою як Герой.

37 років - розквіт життя, гарна родина, дві маленькі донечки, плани на майбутнє. Все це забрала війна.

Немає таких слів, щоб зарадити горю, болю і смутку рідних та близьких.

Ми вклоняємося низько батькам, дякуємо їм за сина - Героя.

На віки-вічні його ім'я буде вписане в історію Лука-Мелешківської громади як воїна-Героя.

Прощання з героєм, справжнім українським патріотом відбулося 10 травня.



Сумна звістка надійшла до Вороновицької громади, на війні поліг військовий, який правдою та волею стояв за нашу Україну. **Віталій Лобода**, наш земляк, наш Герой, який поклав життя за майбутнє наших нащадків, за світлий промінчик надії, за вільну та незалежну Україну.

Висловлюємо найщиріше співчуття рідним та близьким, друзям та побратимам військовослужбовцям. Жодні слова не зменшать біль втрати. Глибоко сумуємо разом з родиною.

Віталій був надзвичайно щирою, доброзичливою людиною, постійно усміхнений, любив пожартувати і завжди йшов до своєї мети.

Страшне горе сталося 3 травня, ворожа куля підло обірвала життя воїна. Так хочеться, щоб світла душа нашого Героя знайшла вічний спокій, а Господь прийняв до Свого Небесного Царства.

Герої не вмирають! Вони тут, з нами на Землі! Лише тихенько-тихенько сплять. Ми плачемо, вони ж не плачуть. Їхні душі героїчним жовто-блакитним полум'ям горять! А ми повинні жити гідно, щоб наших героїв ніколи не забути.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким Героїв. Світлий, добрий спомин про звитязних захисників України назавжди залишиться в серцях та спогадах рідних, близьких, бойових побратимів та земляків!  
**Вічна слава і світла пам'ять. Герої не вмирають!**

## Автомобіль на передову

Український автопарк на передовій збільшився ще на одну машину. Стрижавська громада відправила туди автомобіль «Mitsubishi», офіційно оформивши гуманітарний вантаж. Саме так, як того вимагає закон. Повідомив голова Стрижавської територіальної громади Михайло Демченко на своїй сторінці у Фейсбук.

Спочатку на 42-ій сесії Стрижавської селищної ради спільно з депутатами було ухвалено рішення «Про прийняття до комунальної власності Стрижавської селищ-

ної територіальної громади гуманітарної допомоги», якою є автівка.

Далі рішенням виконавчого комітету погоджено частковий наряд тимчасово виконувача повноважень Вінницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Олександра Бойка та начальника Вінницької районної військової адміністрації Віталія Урдзика із завданням передачі транспортного засобу військовим формуванням.

Місію доправити машину на фронт взяли на себе наші земляки Василь Яшук, Олександр Бабенко, Микола та Дмитро Захаревичі, за що їм щиро вдячні.

Очільник громади подякував голові наглядової ради ПрАТ «Стрижавський кар'єр» Костянтинові Парамонову за особистий внесок у формування гуманітарного вантажу для українських військових.

«І, звісно, кожному з вас, дорога громадо, за підтримку благодійних і волонтерських ініціатив! Віримо в перемогу!» - наголосив Михайло Демченко.



## Шие для захисників України



Жителька села Лука-Мелешківська, 81-річна **Ганна Пестова** шие для захисників бронжилети, наколінники, а віднедавна - матраци. Дизайн матраців придумала сама, аби ті були теплими, легкими й мобільними.

У с.Лука-Мелешківська з Вінниці жінка переїхала, коли вийшла на пенсію. Обробляла город, садила квіти. За професією - закрійниця та вчителька трудового навчання. У 81 рік знову взялася до шиття.

Матрац розміром 70 на 180 сантиметрів важить не більше 10 кілограмів. Вони легко скручуються. Загалом, для бійців ЗСУ уже передала 50 матраців.

«Прокидаюсь, п'ю каву і - до роботи. Можу розпочати і в 6 ранку, а потім лише на 15 хвилин відпочину, вийду, подихаю свіжим повітрям і знову повернуся до справи», - каже Ганна Пестова. За час війни жінка мала лише один вихідний - на Великдень. Аби не відволікалася на городні роботи - засадити 6 соток картоплею допомогли волонтери.

Шитиме для захисників, каже жінка, до нашої перемоги. Робота її відволікає від думок про війну, бо ж за своє життя бачить її вдруге.

## Співчуваємо!

Актив Консультативної Ради громадських чорнобильських організації Вінниччини висловлює щире співчуття голові Вінницької міської організації Союз Чорнобиль України Михайлу Микитовичу Ястремському із приводу важкої, непоправної втрати, передчасної, внаслідок важкої невиліковної хвороби, смерті дружини - **Людмили Йосипівни ЯСТРЕМСЬКОЇ**.

Слабка втіха, але знайте, що ми поруч із Вами в цей важкий час і щиро співпереживаємо Вашій родині.

Нехай пухом покійній буде подільська земля.





## ІНФОРМУЄ ВІННИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### Єднання і взаємна підтримка – фундамент перемоги!

Утікаючи від війни українці із східних та південних регіонів вимушені залишити свої оселі, забравши з собою лише найцінніше – дітей та тварин. Люди добиралися з під обстрілів окупантів на Вінниччину евакуаційними автобусами і потягами. Дорога для них була не простою, але зараз усі вони в безпеці.

Із перших днів війни усі громади Вінницького району проявили неабияку згуртованість. Приймали на ночівлю та харчували людей, які їхали транзитом, розселили тих, хто вирішив залишитися у нашому регіоні. Працювали і вдень, і вночі, щоб забезпечити наших українців дахом над головою, речами першої необхідності, харчуванням. Майже усі жителі стали небайдужими до чужого горя.

На сьогодні у Вінницькому районі 31148

внутрішньо переміщених осіб, серед них 9040 дітей. Майже усі вони зареєструвалися як ВПО та почали отримувати допомогу від держави. Крім соціальних виплат родини також мають можливість одержувати додаткову грошову допомогу від міжнародних фондів.

За ініціативи начальника Вінницької обласної військової адміністрації Сергія Борзова організований обласний гуманітарний штаб. За заявленою очільником ТГ потребою, в громади району формується та передається допомога: продуктивні набори, засоби гігієни, взуття, одяг, підгузки, дитяче харчування, матраци, іграшки та розвиваючі ігри для дітей.

Майже всі ТГ Вінницького району, а саме: Агрономічна, Вороновицька, Гніванська, Іллінецька, Липовецька,

Літинська, Лука-Мелешківська, Оратівська, Погребищенська, Сутисківська, Тиврівська, Турбівська, Якушинецька територіальні громади отримали від гуманітарного штабу Вінницької обласної військової адміністрації допомогу.

Поки наші мужні воїни зі зброєю в руках боронять рідну землю, ми в тилу повинні допомагати їм, підтримувати один одного, розвивати економіку та працювати на благо рідної землі.

**Працюємо для перемоги!  
Разом – ми єдині!  
Слава Україні!**



Здоров'я – найвища цінність, особливо зараз. В цей нелегкий для країни період, люди часто забувають про це. Але існує підступний, невидимий спочатку, але дуже небезпечний ворог – це онкологічні хвороби. Ознайомившись із статистикою, приходимо до сумних висновків. Так в 2021 році у жителів Вінницького району було виявлено 919 нових випадків онкологічних захворювань, занедужало 836 осіб. Від онкологічних хвороб померли 433 хворих (151,1 на 100 тисяч населення), в тому числі 1 дитина до 14 років.

Дуже важливо вчасно проводити про-

філактичні огляди онкологічних захворювань, з метою ранньої діагностики хвороби, які не потребують значних затрат, тривалого лікування та ефективно лікуються сучасними методами.

Серед таких недуг – рак молочної залози. На жаль, у 22,2 % жінок у 2021 році його виявлено саме в занедбаному стані. Попередити цей стан можна, якщо здорові жінки, віком 40 років і старші, будуть проходити 1 раз на 2 роки профілактичне обстеження – маммографію, а жінки з різною патологією молочної залози – 1 раз на рік. Також для попередження раку шийки матки є ефективний цитологічний скринінг, який не потребує великих затрат. Кожна жінка, принаймні 1 раз на 2 роки (за наявності запальних захворювань щорічно), має звернутись на прийом до лікаря-гінеколога, де буде здійснено забір цитологічного мазка. Цей скринінг дозволяє виявити рак на ранній стадії за 2-3 роки до його розвитку. Централізована лабораторія ПРЦО

здійснює дослідження цитологічних мазків за наявності електронного направлення безкоштовно для пацієнтки та закладу, який доставив мазки. Саме головне, що масовий скринінг не потребує великих фінансових затрат, кожна жінка має розуміти важливість такого обстеження для її здоров'я.

Для збереження чоловічого здоров'я та раннього виявлення раку простати є також ефективний метод – аналіз на простат-специфічний антиген (ПСА) у чоловіків, старших 45 років 1 раз на 2 роки. Аналіз чітко показує наявність чи відсутність проблеми. У рамках програми медичних гарантій, всі медичні заклади, які уклали договір на амбулаторне лікування хворих, зобов'язані безкоштовно для пацієнта за електронним направленням лікаря виконувати обстеження на ПСА. На сьогодні цих обстежень виконується вкрай мало, а отже у 75,6% чоловіків Вінницького району, хворих на рак передміхурової залози, захворювання виявлено вже в занедбаному стані.

На сьогодні заклади спеціалізованої допомоги Вінницького району підписали з НСЗУ договір на пріоритетні пакети складу, який раннього виявлення онкологічних захворювань. Отже, ці заклади мають на балансі необхідну медичну апаратуру та спеціалістів, щоб якісно та своєчасно проводити профілактичні медичні огляди.

Аналіз показників надання онкологічної допомоги за I квартал 2022 року в порівнянні з минулим відповідним періодом свідчить про погіршення основних показників. Тому закликаємо вас своєчасно звертатись до лікарів для діагностики та ефективного лікування онкологічних захворювань.

Боротьба з онкологічними недугами сьогодні – це ще один фронт боротьби з ворогом, який щохвилини знищує наших громадян. Своєчасне обстеження не потребує надто великих фінансових затрат, проте може стати ефективною зброєю у цій неоголошеній війні.

## ОДРУЖЕННЯ ЗАКОХАНИХ ПАР



Любов – це те, що змушує тебе усміхатися, коли ти втомився.

Любов – найцінніший дар Божий, без якого життя уявити неможливо.

Війна тільки загострила кохання, і мрію стати подружжям.

Тепла, щира та трепетна подія відбулася у Вороновицькій селищній раді. Одружилися дві закохані пари які перебралися на

Вінничину з Херсона - **Володимир Гонтар та Марія Лангвель, Олександр Тарасенко й Оксана Ковіня.**

Із вітальними словами до молодят звернувся очільник громади Олександр Ковіня: "Від щирого серця хочу привітати Вас з найнеповторнішим і чудовим днем у Вашому житті – з днем Вашого весілля. Сьогодні день, коли Ви поєднуєте дві Ваші долі в одну. Бажаю Вам пронести через все життя щирі почуття і повагу один до одного. Від душі хочу побажати, щоб у Ваших родинках завжди залишалися тепло, довіра і підтримка".

Дорогі молодята, у цей святковий день Ви вирушаєте в нескінченний морський круїз під назвою "подружнє життя". Нехай Ваші сімейні кораблі будуть надійними і міцними, а будинки завжди наповнені теплотою, затишком і любов'ю.

Нехай ця світла та тепла подія принесе надію на світле майбутнє України.

## Вдячні за допомогу!

В цей нелегкий для України час весь світ об'єднався навколо нашої країни. Небайдужі громадяни роблять все, щоб забезпечити людей усім необхідним та допомогти тим, хто цього потребує.

Діти внутрішньо переміщених осіб в селі Рівець отримали солодоші, дитяче харчування, іграшки, вітаміни.

Всю допомогу привезла ГО «Народна територія щастя», керівник Валентина Погребняк, разом з Тетяною Каменшук, від наших партнерів волонтерів з Німеччини Olga Hermsdorf.

Подарунки разом з сільським головою Сергієм Сітарським передали Валентина



Погребняк та Тетяна Каменшук.

Дякуємо за теплоту ваших сердець! Сподіваємося на подальшу співпрацю заради майбутнього наших дітей!

## Гарна традиція - футбольні турніри між селами

Днями на стадіоні КЗ «Лука-Мелешківський ліцей» відбувся благодійний футбольний турнір з метою збору

коштів для підтримки бійців ЗСУ.

У матчах взяли участь такі команди: ФК «Шалені Леви», ФК «Лука-Мелешківська», ФК «Хишинці», ФК «Волонтер UA», ФК «Яришівка», ФК «Б клас», ФК «Іванівка».

Зібрану суму - 10 тис.461 грн. передано на потреби захисників, які є гравцями наших футбольних команд.

Дорогі друзі-футболісти, ті, хто зараз захищає нашу неньку Україну й ті, хто сьогодні поповнив лави волонтерів! Ми обов'язково зіграємо переможний матч! Дякуємо хлопцям за гарну гру та корисну справу!



## Допомогли родинам воїнів

Близько 200 чоловіків нашої громади захищають наш мир і спокій на передовій. 9 травня для родин воїнів Агрономічна сільська рада в особі сільського голови Сергія Сітарського та заступниці Тетяни Закревської надала продуктові набори родинам нашим захисникам. Дякуємо за сприяння в формуванні наборів депутатам Вінницької обласної ради Олександрю Масленникову та Тетяні Каменшук.

**Низький уклін Вам, наші захисники!**





